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Systém sout ěže: Plavalo se ve třech závodních půldnech v rozplavbách přímo na čas. Dosažené 
časy se přepočetli bodovým systémem KONTAKTU bB vytvořeným na základě výsledků z posledních 
Letních paralympijských her. Vyhlašování vítězů proběhlo ve třech věkových kategoriích.  
Další podrobnosti jsou k dispozici ve výsledkové listině a v propozicích.  
 
Legenda : OR – osobní rekord, VZ – volný způsob, Z – znak, P – prsa, M – motýlek, PZ – polohový 
závod (pořadí plaveckých způsobů ve štafetovém závodu: Z, P, M, K) 
 
 
V kategorii do 14 let klub reprezentovali:  
Monika Mikuškovicová  – první nahlášená disciplína 100Z byla zkušební, kde se Monika seznámila 
s bazénem. V dalších startech už nezaváhala a předvedla 3 osobní zlepšení na tratích 400VZ, 100VZ 
100P – s pěkným zrychlením v závěru. Na 50VZ předvedla výkon na úrovni současného osobního 
maxima. Monika patří mezi nejmladší závodníky klubu a na závodech je u ní stále patrná nervozita a 
respekt. Tento závod pro ni byl velkou zkušeností a věříme, že do budoucna získá větší sebejistotu a 
sebedůvěru na startu ☺ 
 
Tadeáš Strašík  – další z mladých talentů klubu, který byl na Hrách především pro získání dalších 
zkušeností. V nahlášených disciplínách  dosáhl dvou  osobních zlepšení na 100P a 400VZ, v dalších 
třech startech se přiblížil ke svým osobním rekordům, z nichž nejtěsněji byl na 100VZ kde výsledný 
čas 1:58,07 zaostal za OR o 83 setin. Tadeáš závod poprvé absolvoval bez doprovodu jednoho 
z rodičů či sourozence a všechny tři soutěžní půldny dny zvládl na jedničku ☺ 
 
Josef Zápotocký  – doplňoval trojici nejmladších plavců a ačkoli na něm plavecká přestávka byla znát 
o chlup více než u kolegů, nenechal se vzít dobrou náladu a během celého závodu byl duší fanoušků 
celého týmu. Chosé zaznamenal těsné vyrovnání OR na trati 100P kde časem 3:14,46 zaostal za 
současným maximem o pouhých 84 setin a napodobil tak týmového kolegu Tadeáše ☺ 
 
V kategorii 15-18 let klub reprezentovali:  
Tereza Skalická  – hned v první disciplíně 50Z získala ve své kategorii stříbro s časem 1:48,77, který 
se přesně vyrovnal dosavadnímu OR. Přesto že, v dalších disciplínách na Terku dolehla únava , 
dokázala udržet dobrou úroveň po zbytek závodu . Terka kromě individuálních závodů byla také 
významnou členkou štafety 4x50VZ do 20 bodů. 
 
Anastasja Vištálová – druhá medailistka klubu z disciplíny 200VZ časem 6:27,67 vylovila bronzovou 
medaili; Nasťa je druhá z tria ostřílených závodnic této věkové kategorie což potvrdila dalšími dvěma 
OR na tratích 100P kde časem 3:09,76 zaznamenala zlepšené téměř o 10s a 50V. Na trati 50Z stejně 
jako týmová kolegyně Tereza na setinu vyrovnala OR. 
 
Lenka Vodi čková  – třetí reprezentantka z této kategorie; po úvodní disciplíně 100Z již neváhala a 
překonala dosavadní OR na tratích 100P a 50VZ. Na závěrečné trati 100VZ zůstal OR těsně 
nepřekonán o necelou sekundu.  
 
V kategorii 15-18 let klub reprezentovali:  
Jiří Krňávek  – byl naším jediným zástupce v nejstarší kategorii a rozhodně ve startovním poli 
nezapadl. Nejlépe zvládl disciplínu 50VZ kde o pouhé 4 desetiny sekundy zůstal OR nepřekonán. 
Dobrý výkon podal v disciplíně 100M časem 1:44,21. Jirka reprezentoval také ve štafetě 4x100VZ do 
34 bodů. 
 


